Vegyiik mindkét oldal reciprokat (1)-ben, és (\/5 — 1) reciproka helyére irjuk a vele egyenls (\/5 + 1>—et, Vm —
v/m — 1 reciproka helyére a (v/m + vm — 1)-et:

@) (va+1)" < vim+vm—1
Mivel nyilvanvaléan

(3) Vi vm I <2ym,
igazoljuk allitasunkat, ha belatjuk, hogy

(4) 2n < (V2+ 1)".

Valoban, a (2), (3), (4) egyenl6tlenségekbdl n < /m kdvetkezik, és ebbdl — legalabbis n > 0 mellett — a bizonyitando
allitast kapjuk. Allitasunk negativ n-re nem igaz, hiszen ekkor (1) semmitmondo, a feladat szévegében ,,egészek” helyett
pozitiv ,egészeket” kellett volna irni.

Hétra van még (4) igazoldsa, most nyilvan feltehetjiik, hogy n pozitiv egész. Irjuk a bal oldalon 2n helyére a
szomszédos paros szadmok hanyadosanak a szorzatat:

Itt a tényezdk szama n, és fokozatosan csokkennek, hiszen altaldban

k >k+2
k—2 k-

A tényez6k koziil mar a legelss is kisebb 1 + v/2-nél, igy szorzatuk biztosan kisebb (1 + \/5) n-edik hatvanyanal.



